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Paboty BbInonHuna: PaguyeHko CBeTnaHa

puropbeBHa
Mecto pab6otbi: MBOY CeepHaa COLU Ne13,
3MMOBHMKOBCKUMU pauoH, PocToBCcKas obnacTtb

HOMKHOCTb: yunTenb




Tema: «Ceolicmea

DABHODEOPEHHO20
mMpey20abHUKA)

[eoMeTpUst — 3TO UCKYCCTBO XOPOLLIO

paccyXxgatb ...
Hunbe . ABenb




Henu ypoka:

Co3aaTtb ycnoBusa gns:

BBeZleHUS MOHATUA
paBHOOeApPEeHHOro TpeyronbHUKa,
PaBHOCTOPOHHE

ro TpeyrosribHUKa;

paccMoTpeTb CBOUCTBA
paBHOOeApPEeHHOro TpeyronbHUKa "
nokasaTb

NX NPUMEHEeHMe Ha NpaKkTukKe.




o AC=CB - 60okoeas
N CMOpPOHa
S
AB - ocHogsaHue
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Ceolucmea pasHobeopeHHO20
mpey20JsibHUKa.

B
pasHob6eOpeHHOM
mpey20JsibHUKe

yasibl nNpu
OCHOB8aHUU PaeHHsbl.

N g Yeon A= yeny B



JlaHo:
AABC,

AC=CB.

J[loka3aThb:

<A=<B

Jloka3zareJibCTBO:

1) C[1 — 6uccektpuca AABC.

2) AACO=AOCB ( no 1 npnsHaky paBeHcTBa
TpeyronsHukoB, AC=CB, C[] — obwasa cToOpoHa,
<AC[O=<0CB).

3) CnepoBaTtenbHo <A=<B. ( B paBHbIX
TpeyronbHUKax NMPoOTUB pPaBHbLIX CTOPOH Jexar
paBHbI€e YIMbl.) Yy.T.A.



CBOMCTBO MeIMaHbl PABHOOCAPEHHOIO
TPEYTOJIbHUKA.

B
paBHOOeOApPEeHHOM
TpeyrornbHUKe
MeOuaHa,
npoBeneHHas K
OCHOBaHMUI0,
ABNSeTCA
OuncceKkTpmucom u
BbICOTOM.




Ipuznaxku paenoodeopennozo
mpey2oibHUKa.

Ecnu B C
TpeyrosibHuKe ABa

yrsia pasHbI, TO

OH

pasHobeapeHHbIN .

A

Yron A= yrny B, no

A ABC -
pasHobeapeHHbI 1



Ecnu B TpeyronbHuke
MeouaHa SIBnSeTcHa U

BbICOTOWU, TO TAaKOMU
TPeyronbHUK
paBHOOEeApPEHHbIN.

T.k. C1 — megunaHa,
BbicoTa, To AABC -
paBHOOEeApPEeHHbIN




Hautu yriel TpeyrojibHUKa

2 3 2
- <1=50" <2=40"
Hauntu: < 2,<3. Hautu: < 1,<3
OtBeT: < 2=<3=65" OtBeT: <2=<3=4("

<1=100°



Haumu epadycHbie Mepbi

yenoe 1 u 2
IIpoBeph ceos:

' OTtBeT:

Vron 1= 180°-(70°*2)=
o

’ Vron 2 =70° (ynisl

Ipyd OCHOBaHUU
PaBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJbHUKA PaBHBI.




Haumu epadycHbie mepbi
yenoe 1 u 2

—
IIpoBepp ceO4:

OTBeT:

Yron 1=2 =90%:2=45"




st it i

—

ree B AL | AT T ros Tl
o. r7. 77 rPA3CT
A& = rmcraoozcwrrre [/ PAB BE/S i
| PA B T 1
SN A

CEoetersr Ber L epetcxsitise PAELEL A

L &
*//{}\\ J L oA=L (P
: ) £IN . 2) E A = Ve PN P S @

A =
- [Tpusrare poySercrmnbc O
7) Sz 2 YCY 3) cCcc

=\ 7 —}
a/\fl;%?%




